OkorneH cBAT:

Kak ga ce xpaHuMm 34paBoCioBHO.
N3bnpam 3gpaBocnoBHa xpaHa.

JeuaTa ca B marasuH u TpsioBa ga cu nsbepat xpaHa.l1bpBo Te cu xapecBaT 1 UM ce 0bsicHsBaT
rpewkuTe,ako n3bepar Hello He3apaBocnoBHo.Mocne ce n3bnpa npaeBunHaTta xpaHa .O0sicHsIBa
ce nonsarta oT Hesl.Boawu ce pasroBop 1 3a xurneHaTa.llpaeu ce MeHto Ha MoHu,kaTo ce 3anucea
B y4eOHuMKa.

Howm.pabota:Pelun pebyca/ctp.44/v ovepTan nbTs Ha neTena/cTp.45/.

MaTemaTtuka

Cvbupare — gponbneaHe oo 10 ¢ 1 1 2 .YnpaxHeHne

Jonbnea ce no-ronsamMoTo cbbmpaemo Ao 10,kaTo No-MankoTo ce nNpeacTassi Kato cOop oT ABe
yucna,Hanp. 9+4.- 4 ce npeacrtaesa kato cbop 1+3.

1 ce B3ema 1 ce npubass kbm 9 - 9+1+3=10+3=13

CobuwoTo e 1 npu 8+3.- 3 ce npeactas4d kato 2+1. 8+2+1=10+1=11

Pewn: 9+5=,8+6=,9+8=,8+8=,7+9=,Pewun 3agaumte oT y4ebHunka/ctp.100/1 ot ¥T no
Bb3MOXXHOCT.

CvbupaHe -gonbneaHe go 10 ¢ 3

7+5= 5 ce npeactaesa kaTo cbop 3+2 7+3+2=10+2=127+6= 6 ce npencrass kato cbop
3+37+3+=10+3=13

Pewwu 3agaunte ot cTp.101
CbbupaHe-gonbneaHe o 10 c 4 —

6+5= 5 ce npeactaesa kato cbop 4+1- 6+4+1=10+1=11
6+8= 8 ce npeacrtass kato coop 4+4 6+4+4=10+4=14

Pewwmn 3agauunte ot yuebHuka n YTCobupaHe —gonbneaHe 0o 10 c 3 n c 4.

YnpaxHeHunellpnoMHM cun Kak ce YepTae oTceudka u HadepTan.Kak ce ka3saTt unmcnara,koraTo rm
cbbupame-cbbmpaemo,crbupaemo,céop.
Pewn 23an.[JoBbpLlun ynpaxxHeHNeTo cu cbe 3aa.3,4,6.Ako He Te 3aTpyaHABa peLwn n 5 3agada.

SABEJIEXKA:MPU XENTAHWE HA OEUATA ,MOTIAT JA CE YINPAXXHABAT B CBEOPHUKA IO
MATEMAT

Bbnrapcku e3vk u nutepatypa

3anoHaBaHe ¢ 6ykea L w ,c. 88

bykea L, BuHarm e 1 6ykBa 1 2 3Byka — W M T, NULWIEM L, n3rosapsame WwTt.Crnegsa YeTeHe Ha
aymMuUTe N TEeKCTa .

JOowm.pab. [la ce 4yeTe TekcTa 6e3 3aTpygHEHME.

lMucaHe Ha manka pbkonucHa bykea L .ObpbLya ce BHMMaHUe Ha enemMeHTuTe Ha bykBaTa,Ha
Kosi u3ydeHa BykBa um npunuya . Mianmuceat ce 3 0ObpHaTK HaQACHO BacTyHYeTa U KaMmwnye B
O0NHuA Wupok peq. lNosTaps ce mogena u ce goBbpLuBa cTpaHmuaTa ot YT.[la ce obbpHe



BHMMaHMWe Ha NpaBUITHOTO CBbp3BaHe Ha OyKBMTE B AymMaTa M eQHAKBOTO pa3CTOsIHUE Mexay
oTgoenHute gymn.[lom.padota:lMpennc Ha cTpaHuuarta oT YT un TekcTa ,ObewaHne”

YeTeHe c rnaBHa Gykea Ll — ,bawa” . Yetat ce gymnte n ce obsicHaBaT,YeTe ce TeKCTa
.bala”,0bacHABaT ce Heno3HaTuTe aymu.[Jom.pab.YeTteHe Ge 3aTpynHeHue Ha cTp.89 [a
nogyepTasT C egHa Npaea YepTta QyMUTE,KOUTO MM MMa B NPaBOBIbIIHUYETO OTrOpe,Ho ce
cpeLuart 1 B TEKCTA.

MucaHe Ha rn.p.6.lU-PasrnexgaHe n komeHTUpaHe Ha obpaseua B YT.CXoacTBO C
M.p.0.1y,pasnukaTa e B ronemuHata.l[loBTapsaHe Ha o6pa3umTe,JOBbPLUBAHE HA AyMUTE,NMpenuc
Ha n3peveHuneTo.[lon.3agaya-ga Hanvwar B Mankarta TetTpagka nspeveHusarta:lllypeubrtuano
NSTO CBUPMN Ha uurynkata cu.lllypyo wypaB wypee B noneto.JJom.paboTta:[la ce npenuwie
cTpaHuuata ot YT B Mankata TeTpagka.[la ce npenuwe TekcTbT 'bawa”.

Bykea KO to-He e 3Byk ,a 6ykBa,camo A nuwem.B gymu,B KOUTO CTOM B
HayanoTo/lopraH,loTusa/nsrosapsme ny,Honuvem 6yksa 10.B aymm kato

“nionka”,”oxnoB"M3roBapsMe MeK npeaeH cbrnaceH-nb 1 rnaceH y.Cnenga yetHe Ha aymuTe u
TekcTa ot cTp.90.[dom.paboTa:[la ce yeTe cTpaHuuaTa 6e3 3aTpyaHeHue.

lMucaHe Ha M.p.6. 10-00pblua ce BHUMaHWEe Ha enemMeHTuTe Ha bykBaTa-6acTtyH4ye u kpbrye.llnwe
ce caMmo B TeceH pepa.lloBTapsi ce Mogerna u ce goBbpLUBa cTpaHuuaTta ot YT.[a ce ob6bpHe
BHMMaHMWe Ha NpaBUITHOTO CBbp3BaHe Ha OyKBMTE B AymMaTa M €QHAKBOTO Pa3CTOsIHUE Mexay
otaenHute aymu.[lom.paboTta:lMpennc Ha cTpaHmuarta ot YT n Tekcta’llonka” ot
n3peyeHneTo:oneMmaT NoNSKOB XpacT.... 4O Kpasi.

YeTteHe ¢ rn.6. KO-IOHak-YeTaT ce oymnTe B NpaBObIbHMKA U ce KomeHTupaT/ObscHasat/. YeTe
ce TekcTa “KOHak’u nak ce obsacHsBaT Heno3HaTute gymn.[lom.paborta:YeteHe 6e3 3aTpyaHeHne
Ha cTpaHuuaTa/91/.[la nog4yepTaaT ¢ eaHa npasa YyepTa 4yMUTE,KOUTO ' MMa B
NpaBObIBLIIHAYETO OTIOPE,HO Ce CpeLaT 1 B TEKCTA.



